
LEZIONE 8
ESERCIZI RICAPITOLATIVI DI REATTIVITÀ



Scrivere i reagenti mancanti ed i passaggi per la 
seguente trasformazione: 

?



Soluzione:



Scrivere il prodotto finale e i passaggi necessari di 
queste reazioni: 
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Scrivere i reagenti mancanti ed i passaggi per la 
seguente trasformazione: 

?



Soluzione:



Scrivere il prodotto finale e i passaggi necessari di 
questa reazione: 



Soluzione:



Sintetizzare il seguente composto:



Soluzione:



β-glucofuranosio e β-glucopiranosio formano un 
disaccaride tramite legame 1,4 glicosidico. Nel 
disaccaride il frammento del β-glucofuranosio è non 
riducente. Scrivere i monosaccaridi e il disaccaride finale.



Soluzione:


